



# ВЕСТИ В КАЖДЫЙ ДОМ

6+



Школьная газета МБОУ Гимназия с.Кушнаренково в рамках  
реализации проекта «ВЕСТИ в каждый дом»

№1  
издается с 2019г.

## ВАЖНО!

25 апреля (четверг)  
в 17:30 часов - единый день классных родительских собраний.

Администрация

26 апреля (пятница) состоится  
экологический субботник на  
территории гимназии.

Администрация

Праздничные дни  
1 - классы - 1-5 мая  
2-4 классы - 1,3,4,5 мая  
5-11 классы - 1,4,5 мая

Администрация

25 апреля - ВПР по русскому языку  
в 5 классах, по математике в 6 классах,

## Юные таланты

4-5 апреля в г. Дюртюли прошел республиканский конкурс юных дарований «Весенняя капель-2019». В этом году он был посвящен 100-летию образования Республики Башкортостан. Данный конкурс проводится с целью усиления нравственно-патриотического воспитания детей, подростков и молодежи, активизации детских творческих сил, выявления талантов, воспитания любви к искусству и приобщения к культуре родного края.

В финальном этапе приняли участие более 700 конкурсантов из 51 городов и районов республики. Выступления были представлены в трех номинациях: «Эстрадный вокал. Соло», «Народный вокал. Соло» и «Вокальные ансамбли». Кушнаренковский район представила обучающаяся 2 а класса МБОУ Гимназия с. Кушнаренково. Она выступила с песней «Боевые ордена» и стала победителем в номинации «За патриотизм» и была награждена дипломом. Пожелаем юному патриоту дальнейших творческих успехов!

Галлямова Э.Э.

## «100 баллов для Победы»

В целях поддержки инициативы Рособрнадзора в проведении Всероссийской акции «100 баллов для Победы» в МБОУ Гимназия 13.04 2018 года за круглым столом собрались выпускники, учителя-предметники, классные руководители.

Главными героями Всероссийской акции «100 баллов для победы» стали выпускники прошлых лет, получившие высокие баллы на ЕГЭ. Сегодня они поделились своими знаниями и впечатлениями об экзамене. Выпускники, получившие наивысший результат на ЕГЭ по физике, русскому языку, информатике и литературе, ответили на вопросы школьников, которые волнуют их в предверии государственной итоговой аттестации. В рамках встречи высокобалльники рассказали о том, как они готовились к экзаменам, справлялись с волнением и настраивали себя на положительный результат.

Участие в акции, по словам многих участников, помогло снять эмоциональное напряжение с будущих выпускников, позволило им найти способы преодоления психологической нагрузки и объяснить, что при правильной подготовке и уверенности в своих силах у каждого есть шанс получить высокий балл на ЕГЭ.

«Я рад тому, что ребята рассказали про свой опыт участия в ЕГЭ. Я смог в очередной раз убедиться, что обладая должным упорством, старанием, послушанием, можно добиться любых целей, в том числе и сдача ЕГЭ на 100 баллов», - высказал свое мнение после мероприятия ученик Ибрагимов Руслан. Максимов Николай также поделился впечатлениями: «Участие в акции, безусловно, стало для меня полезным. Ребята, которые уже на себе испытали этот опыт, внушили в меня уверенность, что все реально!»

После мероприятия выпускники ознакомились с книжной выставкой «ЕГЭ на 100 баллов», где были представлены методические пособия, сборники тестов и другая полезная информация, которой можно и нужно пользоваться при подготовке к ЕГЭ.

Юнусова Р.Р.

## СОБЫТИЯ!

5 апреля - Давлетгареева А., ученица 2 а класса, стала победителем в номинации «За патриотизм» в республиканском конкурсе юных дарований «Весенняя капель-2019» (г. Дюртюли)

6 апреля - команда педагогов МБОУ Гимназия с.Кушнаренково приняла участие в соревнованиях по волейболу среди образовательных организаций

11 апреля - в спортивном зале ФОКа состоялись

12 апреля - ученик 6 б класса Якубов Айнур спас человека

спортивные состязания по мини-футболу среди обучающихся 1 и 2 классов

13 апреля - Всероссийская акция «100 баллов для Победы»

14 апреля - экологический субботник на территории гимназии

17 апреля - районный семинар-практикум учителей физической культуры на тему «Физкультурно-массовая работа в школе». Организация работы спортивных классов» (МБОУ Гимназия с.Кушнаренково)

18 апреля - игра КВН между командами школ и сузов

19 апреля - на базе МБУК Кушнаренковская МЦБС прошла Всероссийская акция «Библиосумерки-2019»

21 апреля - обучающиеся 5-х и 6-х классов приняли участие в Республиканской инженерной полиолимпиаде «РИЛИ»

## Влюбленные в Науку

Малая академия наук ежегодно объединяет школьников, влюбленных в науку. «Что? Где? Когда?» уже познается с более серьезной стороны. С помощью опытных школьных наставников ученики заняты поисковой и исследовательской работой. Темы выбираются самые актуальные, связанные с их жизнью. Это, конечно же, дает положительный результат.

Большой честью для гимназистов стало защищать честь школы и района в городе Салават, где проходила ежегодная региональная научно-практическая конференция. По ее итогам ученица 10 класса Исмагилова Сумбуль заняла первое место, представляя проект (руководитель Татьяна Александровна Кузнецова), ученица 8в класса Аминова Эвелина стала призером (руководитель Дина Рафитовна Тухбатуллина), номинации «Лучшее наследие» удостоилась самая маленькая участница из гимназии - Давлетгареева Амалия.

Хочется отметить кропотливую работу учителей-наставников. Именно они вдохновляют детей и учат их быть успешными. Пожелаем им новых побед!

Ахмадуллина Э.К.

## Спортивная жизнь гимназии

6 апреля 2019 года команда МБОУ СОШ с.Карача-Елга, МБОУ СОШ с.Старые Ка-мышлы, МБОУ Гимназия с.Кушнаренково, МБОУ СОШ с.Ахметово, МБОУ СОШ №1 с.Кушнаренково - представила 2 команды.

Открытие мероприятия по традиции началось с торжественного построения и приветствия команд. После торжественной части ребятам представили судейскую бригаду и расписанием игр.

Все игры турнира проходили в настоящей борьбе. Никто не хотел уступать соперникам.

По итогам соревнований места распределились следующим образом:

первое место заняла команда МБОУ Гимназия с.Кушнаренково, второе место завоевали обучающиеся МБОУ СОШ с.Карача-Елга, третье место - обучающиеся МБОУ СОШ №1 с.Кушнаренково.

Победители и призеры соревнований были награждены грамотами.

По итогам турнира были вручены грамоты:

«Лучший вратарь» - Озманян Энрике (МБОУ Гимназия с.Кушнаренково),

«Лучший защитник» - Хабибуллин Радмир (МБОУ СОШ №1 с.Кушнаренково),

«Лучший игрок» - Гражданкин Ярослав (МБОУ Гимназия с.Кушнаренково), Габдрахипов Тимур (МБОУ СОШ №1 с.Кушнаренково),

«Лучший нападающий» - Рамазанов Динислам (МБОУ Гимназия с.Кушнаренково), Габдулхаков Имил (МБОУ СОШ с.Карача-Елга).

17 апреля на базе МБОУ Гимназия с.Кушнаренково прошёл районный семинар-практикум учителей физической культуры на тему «Физкультурно-массовая работа в школе. Организация работы спортивных классов».

## «Весь мир- театр!»

19 апреля 2019 года на базе МБУК Кушнаренковская МЦБС прошла Всероссийская акция «Библиосумерки-2019». В мероприятии активно участвовали обучающиеся 5в,7в,8а,б классов МБОУ Гимназия с.Кушнаренково.

Ребята подготовили костюмированные представления из произведений Шарля Перро, Уильяма Шекспира.

Обучающиеся 5в класса (Фаршатов Айнур – автор, Губайдуллин Аяз- волк, Пешкина Матрона-Красная Шапочка) приняли участие в постановке «Старые сказки на новый лад. Красная Шапочка» по одноименной сказке Шарля Перро. Это было первое выступление пятиклассников в мероприятии такого уровня.

Актёры 7в, 8а, б классов (Идиятуллина Лиана-Джульетта, Масалов Данил - Ромео, Капустин Эдуард- Бенволио, Масалимова Диана- кормилица, Сагитова Камилла-слуга) воплотились в образы великого Шекспира. Игра Масалова Даниила в роли Ромео была естественной и убедительной, а костюмы героев подчеркнули эпоху и дух того времени.

Обучающиеся 8б класса Корнилов Антон, Малышок Алексей, Шайдулина Алсу, Маликова Наргиза исполнили танец «Менутэ», который придал постановке особый шарм.

Хочется надеяться, что участие в таких мероприятиях станет традицией. А наши «первые ласточки» будут в дальнейшем радовать нас своей игрой.



Каширина Т.Г. (Фото Шакировой Л.Г.)

## Друзья познаются в беде.

Это случилось в пятницу вечером 12 апреля. Я вышел с друзьями на прогулку. И вдруг увидел, как маленький мальчик поскользнулся и упал в глубокую яму, стал тонуть. Мы с ребятами побежали к яме, чтобы его вытащить. Торн прыгнул в воду за Мамаем. Я выдернул репейник и протянул Мамаю. Он схватился за репейник, и я его вытащил из воды. Наш маленький друг успел наглотаться воды и уже не дышал. Ильмир побежал за моими родителями: Гульнарой Камилевной, Ильгизом Рахимьяновичем. Пока они приводили его в сознание, соседка Ангелина Жужа вызвала «Скорую помощь», которая быстро приехала. Медсестра Яшина Ирина, как приехала, сразу начала делать искусственное дыхание. А потом мы узнали, что он начал приходить в сознание и очень обрадовались.

Я с друзьями спас Мамая. Нас похвалили. Мне дали грамоту за спасение утопающего. Глава Администрации Руслан Ринатович вручил мне грамоту и подарил кимоно. Если случится беда, я любому товарищу, не задумываясь, приду на помощь. Ведь друзья познаются в беде.

Еще я посещаю кружок «Самбо». Мой тренер Кузьмин Владимир Владимирович учит нас быть смелыми и бесстрашными.

Якубов Айнур, ученик 6 б класса.

## Редактор И.Л. Гизатуллина

Редколлегия: Галиутдинова Э.Н.,  
ученики 10 класса

Газета выходит один раз в две  
недели на русском языке.

Издатель: Муниципальное бюджетное об- щеобразовательное учреждение Гимназия села Кушнаренково муниципального района Кушнаренковский район Республики Башкортостан  
Адрес редакции: 452230, РБ,  
с.Кушнаренково, ул. Терешковой 15.  
KushnGimnasium@yandex.ru

## Мы за чистоту!

В нашей гимназии стало хорошей традицией проводить весенние субботники. 14-го апреля прошел субботник по уборке территории. Педагоги, учащиеся дружно вышли на работу. Такие мероприятия и впредь будут проходить по плану.

## «Мы начинаем КВН...»

Учеба учебой, но пошалить тоже иногда полезно...

И вот 18 апреля, в ясный, солнечный весенний день, среди подготовок к ЕГЭ, ОГЭ, ВПР и бесконечных звонков и уроков прошла игра КВН. Между собой в юморе состязались команды «Старые сказки на новый лад. Красная Шапочка»

по одноименной сказке Шарля Перро. Это было первое выступление пятиклассников в мероприятии такого уровня.

Актёры 7в, 8а, б классов (Идиятуллина Лиана-Джульетта, Масалов Данил - Ромео, Капустин Эдуард- Бенволио, Масалимова Диана- кормилица, Сагитова Камилла-слуга) воплотились в образы великого Шекспира.

Игра Масалова Даниила в роли Ромео была естественной и убедительной, а костюмы героев подчеркнули эпоху и дух того времени.

Обучающиеся 8б класса Корнилов Антон, Малышок Алексей, Шайдулина Алсу, Маликова Наргиза исполнили танец «Менутэ», который придал постановке особый шарм.

Хочется надеяться, что участие в таких мероприятиях станет традицией. А наши «первые ласточки» будут в дальнейшем радовать нас своей игрой.



Ханбикова А.Р. (Фото автора)

## Олимпиада в воскресенье? Да!

Доброй традицией для гимназистов стало участие в ежегодной Республикаской инженерной полиолимпиаде «РИЛИ». Под руководством учителей математики Гузель Алифовны Салемгареевой и Ольги Николаевны Гафиуллиной обучающиеся 5-х и 6-х классов 21 апреля соревновались со своими сверстниками из других школ нашей республики по математике, логике, русскому языку, истории и культуре Башкортостана, естествознанию и английскому языку. В течение 120 минут ребята отвечали на 100 занимательных вопросов в тестовой форме.

Такая олимпиада расширяет интеллектуальный кругозор и выявляет одаренных детей. Например, ученица гимназии Исмагилова Сумбуль стала участницей весенней школы «Орбиты» в 2016 году, показав при этом отличные способности, а Галимова Айгуль по итогам собеседования была зачислена в 10 класс лицея и продолжает успешно учиться. Она считает, что это большой шанс для сельского школьника, потому что они изучают предметы более углубленно.

Результаты полиолимпиады будут известны чуть позже, пожелаем ребятам победы!



Гафиуллина О.Н. (Фото Салемгареева Г.А.)

Набор и верстка выполнены  
обучающимся 10 класса И. Юнусовым

Объем издания 1 печатный лист  
Тираж - 200 экземпляров.